

宣布启动水旱灾害防御Ⅲ级应急响应

(上接第一版)

史根治强调，要明确防汛重点，紧盯20日晚至21日汛情，尤其要把沙河、北汝河、颍河、双洎河、佛耳岗水库等河道和水库作为防汛重点，严格按照省委、省政府要求，做到责任上肩、人员上堤，对满库容运行的中小型水库开展昼夜巡查，检查有无渗漏、管涌现象，核除险加固工程质量，警惕洪水上滩、漫滩，确保堤坝不渗漏、不决堤。要加强群众教育，教育群众远离危险水域，做到汛情家喻户晓，确保河道防洪区域没有无关人员出入，确保汛期不发生人员伤亡事故。要做好城市防汛，各地实行网格化管理，严密监测一线动态，实事求是会商汛情；水利、应急部门要保持联通顺畅，做到科学调度；气象部门要准确及时预报雨情，做到每小时推送一次；尽量减少内涝造成的损失，打赢安全度汛战役。

落实巡河责任 筑牢安全堤坝

本报讯（记者 胡晨）7月20日下午，副市长卢希望前往长葛市，就双洎河防汛工作进行巡河调研。

近几日，我市出现暴雨天气。其中，长葛市董村镇、佛耳湖镇降雨量接近230毫米，双洎河防汛形势严峻。“降水量是多少？”“现在水位是多少？”“泄洪流量是多少？”在双洎河李河口水闸、佛耳岗水库，卢希望详细了解了河道汛情，要求县、乡、村三级河长认真落实巡河责任、靠前指挥，密切关注河道水情、汛情，与河道上、下游做好沟通对接，精准掌握河道流量、流速，发现问题及时处置上报；要加密河道巡查频率，开展监测预报预警设施检查，全面调试和检修维护设备，确保数据测得到、喇叭叫得响、预警发得出；要不断完善应急预案，增加应急待命抗洪抢险车辆，抢险队员做好随时应战准备，适时启动群众避险转移工作，确保汛期安全万无一失；要做好宣传引导，党员干部冲在防汛一线，入村到户宣传防汛防灾知识，“第一时间”准确发布预报预警信息，增强群众的防灾意识和自救能力。

卢希望强调，当前正值“七下八上”关键期，各级各相关部门要严阵以待，认真践行以人民为中心的发展思想，杜绝麻痹思想和侥幸心理，逐级落实巡河责任，携手筑牢双洎河汛期安全堤坝，确保沿线群众生命财产安全。

下沉防汛一线 扛起责任担当

许言

沧海横流，方显英雄本色；汛情面前，更显勇毅担当。

7月19日、20日，我市出现暴雨、大暴雨、局部地区特大暴雨，各地均出现不同程度的汛情。各级干部闻“汛”而动、向“汛”而行，冲在一线、担当作为，护卫了安全，减少了损失。

遭受暴雨、汛情，群众生活难免会遇到诸多不便，企业经营将受到一定影响。市“万人助企联乡帮村”活动领导小组办公室下发紧急通知，决定开展“五查五确保”专项行动，运用好联乡帮村工作机制，全力做好防汛工作，真正实现“一有任务，直达基层，解决问题”。

汛情就是命令，防汛亦是大考。对各级帮扶干部来说，防汛、救援、解难，正是淬炼作风、担当作为的时刻，正是下沉一线、服务基层的时刻。此时此刻，尤为需要大家迎着风雨上一线、为民解



7月20日，市区八一路西段，一位市政工作人员冒雨站在窨井附近，确保过往行人及车辆安全。

本报记者 牛书培 摄

许昌仲裁委员会公告

吴发旺：

本会受理黄志娜申请仲裁你合同纠纷一案，现依法向你公告送达仲裁申请书、仲裁通知书、仲裁规则、仲裁员名册、仲裁庭组成方式及仲裁员选定书。望你在本公告发出之日起60日内来本会领取，逾期视为送达；并在公告期满后7日内选定

仲裁员，逾期将由本会主任指定仲裁员组成仲裁庭。本案定于2021年10月9日上午9时在本会仲裁庭开庭，不按时到庭本会将依法缺席审理。本会地址：河南省许昌市东顺河街与东大街交叉口向南鼎鑫·鑫悦广场D座8楼。

2021年7月20日

闻汛而动战风雨 向险而行勇担当

编者按

汛情就是命令，防汛就是责任。

7月19日、20日，我市出现暴雨、大暴雨、局部地区特大暴雨，各地均出现不同程度的汛情。

面对本次持续强降雨过程，我市迅速启动应急预案，密切关注雨情、汛情，严格落实防汛责任制；各地各部门、广大干部群众闻“汛”而动、向“险”而行，冲锋在防汛一线，主动担当作为，用情用力保障人民群众生命财产安全，最大限度减少汛情带来的损失。

齐心！ 党员干部筑起防汛“安全墙”

本报讯（记者 付家宝）7月19日晚，大雨骤至，持续不断。全市各级党员干部闻“汛”而动，深入基层一线，全力守护群众平安。

“下这么大的雨，公司进水没有？防汛物资备齐了吗？”7月19日晚，看着窗外的大雨，长葛市市场监督管理局局长李青山“第一时间”拨通长葛市金源纸业有限公司负责人的电话，了解防汛

情况。第二天中午，他冒雨向位于和尚桥镇的金源纸业有限公司赶去。金源纸业有限公司是李青山“万人助企联乡帮村”联系服务企业。他几天前刚到该公司查看过防汛工作，7月19日晚上和该公司负责人通过电话，可是仍放心不下。

这只是我市各级党员干部运用“万人助企联乡帮村”工作机制，全力做好

防汛工作的一个缩影。

汛情就是命令。为确保全市群众安全度汛，7月19日，市“万人助企联乡帮村”活动领导小组办公室下发通知，在全市开展“五查五确保”专项行动：查看困难群众生产生活状况，确保安全度汛；查看公共设施排涝情况，确保险情及时得到化解；查看田地排涝情况，确保粮食不受损

尽责！ 环卫工及时清掏确保排水通畅

本报讯（记者 王金伟 通讯员 赵有强）7月19日、20日，市区暴雨连连。47岁的市环卫处清扫一队队长孔伟一连两天冒雨走上街头，和路长、保洁员相互配合，使用扫帚等工具，对路面积水进行清理。此外，他还带领人员做好道路清扫保洁作业，及时清理路面

污物和窨井中的杂物，确保窨井排水通畅。

“对于此次降雨，我们会根据雨情，及时调整清扫作业模式；对于容易积水的道路，‘第一时间’安排人员清理积水，保障市民出行安全。”孔伟告诉记者。

近两天，市环卫处以“汛”为令，密

切关注天气变化，强化防汛意识，全力做好夏季防汛工作。“一方面，我们成立了防汛应急小组，落实应急值班制度，24小时保持通信工具畅通；另一方面，排查下水道及窨井有无堵塞现象，加大清掏力度，确保通畅。”市环卫处主任周建生说。

为民！ 社区雨夜紧急转移危房群众

工作。

“天太黑，雨不停，接到通知后，我对老丁家的情况很担心。”杨柳告诉记者，工农社区位于老城区，辖区内13个庭院有9个是无主管庭院。每逢汛期和雨季，这里经常由于排水不畅积聚雨水。

敲门的是工农社区党支部书记杨柳。当晚，新兴街道办事处组织党员干部、民兵、志愿者组成防汛抢险突击队，赶往老旧小区、积水路段、居民危房等隐患点，有序开展防汛抢险

工作。

来临前，我们已经逐户告知了紧急转移事项。暴雨来了，我赶忙去他家看看情况。”

屋外大雨如注，屋里一片狼藉。杨柳走进老丁家时，地上的水已漫过脚，大桶小桶全都接满了漏下的雨水，几件旧家具都在雨水中泡着。

“雨太大了，马上走，不安全。”

看着屋里的东西，老丁不愿离开。

“房子淹了可以重建，生命最重要，必须及时撤离。”看到老丁有点儿

心疼自己的财产，杨柳和社区工作人员把他家最值钱的东西——一台26英寸的电视挪到了床上，然后动之以情，晓之以理。

风雨中，紧急转移有序展开。“我们找来了一辆搬家公司的车，但是雨太大，他的老伴儿上不去。最后，我们找了一辆人力三轮车，在旁边打着伞。”

21时45分，丁孟怀老两口儿安全转移到社区托老站。

坚守！ 路灯安全排查消除漏电隐患

本报讯（记者 胡晨）“没电，安全！”7月20日上午，暴雨如注，市路灯管理所工作人员罗志峰、芦亚伟忙着对市区新兴路的路灯杆进行巡查检测。

雨情就是命令。“除了24小时值班外，我们还全员上岗，7月19日晚上兵分四路，以建设路为界，对中心城区开展全面巡查。尤其是低洼地段、易涝区

域，巡查力度更大，一旦发现问题，立刻

通过远程终端拉闸断电，确保人身安全。”市路灯管理所检修班班长张俊超告诉记者，巡查中他们重点检查灯杆是否倾斜、灯头是否松动、过线井是否积水、路灯是否漏电等，对排查中发现的问题，立即安排人员进行处理。对于往年易积水的路段，他们则密切关注降雨量，适时采取断电等措施，待暴雨过后及时开启路灯，确保群众出行安全。

张俊超说，未来几天，他们将继续严格执行24小时值班制度，对低洼地段、易积涝区域等进行不间断巡视检查，及时传达和汇报汛情信息，发现险情“第一时间”到场处置。

据悉，今年汛期前，为确保城市照



7月20日，市政抢险队队员在市区八一路西段积水点清理井口的垃圾。

本报记者 谭宜妹 摄



7月20日，市区莲城大道，国网许昌供电公司员工对地下电力管网积水点进行清理，保障城市电力系统安全。



7月20日，市区建安大道橡胶坝降坝放水。

本报记者 乔利峰 摄



7月20日下午，在位于禹州市顺店镇的潘家河沿岸，防汛救援人员严阵以待，确保河道安全。

本报记者 牛书培 摄